

Procès-verbal de la réunion du SECMV  
Mardi le 6 décembre 2005

Membres présents :

- Adam Pétrin
- François Giguère (Frank)
- Maxime Perrault
- Mélanie Pelletier
- François Tremblay
- Élisabeth Côté
- Émilie Blanchette
- Marie-Ève Bélanger

Invitées :

- Geneviève M. Sénécal

1. Ouverture de l'assemblée à 18h10
2. Praesidium : Emilie et Élisabeth sont proposés comme présidente et secrétaire de la réunion par Adam et secondé par François adopté à l'unanimité
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour : Adam propose et Frank appuie l'adoption tel que proposé, adopté à l'unanimité
4. Lecture et adoption du dernier PV (29 novembre) : Adam propose et Mel appuie, adopté à l'unanimité
5. Nouvelle exécutante : Geneviève se présente, Adam propose Geneviève au poste d'info-graphisme, François appuie, adopté à l'unanimité
6. Comités : Geneviève s'occupera du BV à la place de Gabriel
7. Cram : info par Adam
8. AG : indépendance ou ASSÉ, Frank propose un point d'info à l'AG sur l'ASSÉ, la FECQ et FCEE Québec, Adam appuie, adopté à l'unanimité
  - Adam propose que l'AG(affiliation) soit mercredi le 15 février 2006. Mel appuie, adopté à l'unanimité
  - Adam propose les points élection et info-affiliation à l'ordre du jour de l'AG. Mel appuie, adopté à l'unanimité
  - Adam propose la création de 2 comités : affiliation à l'ASSÉ et indépendant. Marie-Ève appuie, adopté à l'unanimité
  - Frank propose que chaque comité, pour la campagne d'affiliation, ait un budget maximal de 100\$, que le nombre maximal de personnes venant de l'extérieur du cégep soit de 10 personnes et qu'à l'AG ce nombre soit limité à 1 personne. Adam appuie, Maxime propose un amendement, baisser le budget à 25\$ et le nombre de personnes venant de l'extérieur soit réduit à 5, François appuie, demande de vote sur l'amendement, 3 pour 4 contre, 2 abstention, rejeté à majorité. Mel amende : max de 50\$/comité, Frank appuie, demande de vote sur la proposition amendée, 6 pour, 2 contres, 1 abstention, proposition adoptée à majorité (pause de 10 min)

9. affaires courantes :

- a) PV de la session : il faut les retrouver
- b) Remboursement kilométrage : Max propose un remboursement de 0,25% par km, Frank appuie, adopté à l'unanimité
- c) Lamine (UdeM), jeunes en transition : référé à Marie-Ève on en reparlera à un autre CA
- d) Date d'évaluation de la permanence : Frank propose que l'évaluation de la permanente soit le 20 décembre à 16h et que Frank et Max soient mandatés pour être sur le comité d'évaluation du coordo café, Adam appuie, adopté à l'unanimité
- e) Évaluation de l'exécutif : Bilan de nous par écrit pour le 1<sup>er</sup> CA de la prochaine session (24 janvier)
- f) Télécopieur : François propose l'achat d'un fax à fonction unique au maximum à 200\$, Mel appuie, adopté à l'unanimité
- g) Party de fin d'année : Frank propose qu'on fasse le party en partenariat avec les SAE et la création d'un comité pour le préparer : Marie-Ève et Max se proposent sur ce comité, Mel appuie, adopté à l'unanimité

10. Varia : Élisabeth propose qu'on échange les imprimantes de l'ASSO et du BV, Frank appuie, adopté à l'unanimité

Marie-Ève propose un affichage massif sur les panneaux roulants au début de la session d'hiver pour le café, Adam appuie, adopté à l'unanimité

11. Tour de table

12. Fermeture de l'assemblée à 20h20